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「社会資本整備審議会・交通政策審議会技術分科会技術部会 
社会資本メンテナンス戦略小委員会 現地視察会」 概要 

 
１．視察日時  

令和４年１０月３日（月） ９：００～１８：００ 
 
２．出席委員  ※以下、社会資本メンテナンス戦略小委員会はメンテ小委と省略 

氏名 所属 
家田 仁 メンテ小委委員長 

臼井 純子 メンテ小委委員 
小澤 一雅 メンテ小委委員 

メンテ小委 民間活力活用促進ワーキンググループ座長 
梶浦 敏範 メンテ小委 委員 

メンテ小委 新技術導入促進ワーキンググループ座長 
横田 弘 メンテ小委委員 

堀田 昌英 メンテ小委 民間活力活用促進ワーキンググループ委員 
池田 真理子 メンテ小委 新技術導入促進ワーキンググループ委員 
岩佐 宏一 メンテ小委 新技術導入促進ワーキンググループ委員 
植野 芳彦 メンテ小委 民間活力活用促進ワーキンググループオブザーバー 

メンテ小委 新技術導入促進ワーキンググループオブザーバー 
岡田 孝 メンテ小委 民間活力活用促進ワーキンググループオブザーバー 

中洲 啓太 メンテ小委 民間活力活用促進ワーキンググループオブザーバー 
岩城 一郎 土木学会インフラメンテナンス総合委員会 アクテビティ部会長 
吉武 謙二 土木学会インフラメンテナンス総合委員会  

新技術適用推進小委員会委員兼幹事 
 
３．視察概要  
◆視察① 上曽トンネル 
 市道の新設トンネル工事の掘削現場を視察しました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

視察の状況 

 

岩の削孔の状況 
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◆視察② 生活道路維持管理（舗装修繕） 
 市民要望に基づく生活道路の舗装修繕の工事発注予定現場にて舗装の劣化状況等を視察しました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆視察③ 河川改修（ため池からの流入河川整備） 
 普通河川における護岸改修工事の状況ついて視察しました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆視察④ 桜橋改修（橋梁修繕工事） 
 点検によって判定Ⅱとなった橋梁の修繕の状況について視察しました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

現地の状況 

 

視察の状況 

視察の状況 

 

現地の状況 

 

視察の状況 

 

橋梁の状況 
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◆視察⑤ 市職員による橋梁点検デモ 
 市職員による橋梁直営点検の状況を視察しました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆視察⑥ 意見交換会 
茨城県桜川市、筑西市、栃木県益子町及び桜川市の建設業団体と委員による、維持管理の実施状
況などについての意見交換を実施しました。 
また、意見交換終了後に家田小委員会委員長に対するぶら下がり取材を実施しました。 

 
 
 
  

 

視察の状況 
 

直営点検の状況 

意見交換会の状況 
 

ぶら下がり会見の状況 


